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METODOLOGJIA
Hulumtimi i opinionit publik është realizuar me anë të OMNIBUS-it në gjithë territorin 
e Kosovës, duke përdorur metodën e hulumtimit sasior. 

Teknika e përdorur: “Mostra e rastësishme e shtresëzuar e përfaqësimit”, në të cilën 
popullësia e përgjithshme ndahet në grupe më të vogla të njohura si shtresa – bazuar 
në karakteristikat e përbashkëta të anëtarëve të këtyre shtresave.
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PERIUDHA KOHORE

6-15 Qershor 2024
MOSTRA

1065 respodentë 
NIVELI I BESUESHMËRISË

95%
MARZHA E GABIMIT

prej +/- 3%
MOSHA E RESPODENTËVE

Mbi 18 vjeç
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              19.8%Është 
përmirësuar

                57.2%
Ka mbetur e 

njëjtë

            17.8%Është 
përkeqësuar

            5.3%Nuk e di/Nuk kam 
përgjigjje
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1 Reformat në sektorin e drejtësisë që kanë filluar vite me parë, kanë vazhduar edhe 
këto tri vite të Qeverisë Kurti. Si e vlerësoni performancën e institucioneve të drejtësisë 
(gjykatave dhe prokurorive) krahasuar me tri vite më parë?
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            13.8%Është krijuar një Gjykatë e re Komerciale

            28.3%Do të bëhet Vetingu për krerët  
e sektorit të drejtësisë

            27.6%Është miratuar Ligji për Byronë Shtetërore përmes të cilit do 
të hetohet pasuria e pajustifikueshme të personave zyrtar

            27.2%Ndryshime në Kodin Penal, që ashpërsojnë dënimet 
për dhunë në familje

            19.4%Po tentohet të krijohet një Gjykatë Administrative (që 
do t’i trajtojë vetëm kontestet administrative

             17.5%Ndryshimet në përbërjen e Këshillit Prokurorial

            29.9%Nuk e di/Nuk kam përgjigjje

2 Për cilat nga iniciativat ligjore në kuadër të Reformës në drejtësi keni dëgjuar?   
(Opsioni: Më shumë se një përgjigje)
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Në zvogëlim të 
vonesave në trajtimin e 

rasteve në Gjykata

Në zbatim më të 
mirë të vendimeve 

gjyqësore

Në rritjen e 
ndëshkimeve 

për gjyqtarët dhe 
prokurorët me 

performancë të dobët

Në mbikëqyrje më 
të madhe të punës 
së prokurorëve dhe 

gjyqtarëve

Në dënime më të 
ashpra ndaj kryerësve 

të veprave penale

Paga më të larta për 
punëtorët e sektorit të 

drejtësisë Tjetër, 

Zgjedhja e parë 
dhe më e  

rendësishme

30,3% 18,8% 20,3% 12,7% 13,1% 4,7%

Zgjedhja e dytë
21,5% 17,9% 22,9% 17,0% 15,3% 5,3%

Zgjedhja e tretë
15,5% 16,3% 18,8% 19,8% 17,0% 12,7%

Zgjedhja e katërt
12,9% 19,1% 15,7% 22,6% 16,8% 12,9%

Zgjedhja e pestë
12,5% 16,7% 12,6% 18,1% 24,7% 15,4%

Zgjedhja e 
gjashtë dhe më 

së paku  
e rëndësishme 

7,3% 11,1% 9,7% 9,8% 12,9% 48,6% 0,6%

3 Në cilat aspekte të sektorit të drejtësisë duhet të vazhdojnë reformat në drejtësi? 
(Opsioni: Nga më e rëndësishme tek më pak e rëndësishme)
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